
Nejdůležitější vlastnosti: velmi snadná aplikace  pro vnitřní prostředí  čistě bílá barva  velmi hladký – gletovaný 
povrch  pro novostavby i rekonstrukce  aplikace ručně i strojně do 5 mm lokálně až 1 cm

webermur rudin fine Interiérová stěrka
na stěny a stropy

Použití  webermur rudin fine lze aplikovat na beton, jádrovou omítku, štuky, pórobeton, sádrokarton, 
dřevotřísku, cementotřískové desky a mnoho dalších stavebních materiálů. Stěrka může být 
použita i jako podkladový materiál pod tapety či designové štuky. Výrobek má velmi dobrou 
přilnavost a na nové minerální podklady i bez použití penetrace. Výrobek lze aplikovat i na 
adhezní můstky a tzv. do perlinky, což významně rozšiřuje oblast použití.

Složení Směs vodní disperze, přírodního plniva a aditiva zlepšující užitné a zpracovatelské vlastnosti.

Aplikace Snadné použití vhodné pro strojní i ruční zpracování.

Technické údaje Propustnost pro vodní páry 0,04 m

Permeabilita vody v kapalné fázi NPD

Soudržnost 0,6 MPa

Trvanlivost NPD

Tepelná vodivost NPD

Reakce na oheň F

Tyto hodnoty vycházejí z laboratorních zkoušek v podmíněném prostředí a mohou být výrazně  
ovlivněny způsobem použití.

Spotřeba omítky 1,8–2,5 kg/m² v jedné vrstvě.

Zasychání V závislosti na okolních podmínkách a tloušťky. Při aplikacích v teplotě cca +5C, schne stěrka  
až týden! Pozor na možnost kondenzace!

Příprava podkladu Stěrku aplikujeme na vyzrálý, očištěný a odmaštěný podklad zbavený nesoudržných částic 
a starých nátěrů. Stěrka se nedoporučuje aplikovat na vlhký podklad. Větší nerovnosti nebo 
spáry vyspravíme předem ve více krocích tzv vrstvením. V případě rekonstrukcí se z důvodu 
sjednocení savosti podkladu se doporučuje použít penetrace weber podklad A.

Druhy podkladů Monolitický beton - přímá aplikace na zbroušený(očištěný povrch, bez penetrace). Druhá vrstva  
se stahuje vždy tzv. „do kříže“.
Jádrová omítka nová - přímá aplikace, bez penetrace.  
Jádrová omítka stará - penetrace podkladu, přímá aplikace.
Zbroušení povrchu nutné u nové i staré jádrové omítky.
Porobetonové zdivo - zbroušení povrchu, penetrace. Do první, ještě čerstvé vrstvy se vkládá 
armovací výztuž, R117 nebo R131! Druhá vrstva se stahuje vždy tzv. „do kříže“.

U všech výše uvedených povrchů se aplikují vždy 2 vrstvy materiálu rudin fine.  
(V případě potřeby, při velkých nerovnostech, je možná aplikovat i vrstvu třetí).

Nářadí Ruční kleťák 90 cm; Stropní kleťák 90 cm; Srážecí kotouč včetně držáku – předbrušovací kotouč; 
Ruční bruska – držák brusného papíru; Brusný papír v hrubosti cca 120 (alternativně 140); 
zednická lžíce; pro strojní aplikace je vhodný např. omítací stroj Graco T-Max 657 s tryskou 651 
(Media. cz) nebo PFT Swing L Airless s pistolí Graco a tryskou 651 (Pro-Doma.cz).

Skladování Při skladování v suchu v originálně uzavřeném obalu lze materiál skladovat 24 měsíců.

Bezpečnost práce •  Před započetím práce věnujte pozornost pokynům pro ochranu zdraví a životního prostředí, 
které jsou uvedené na obalech výrobků nebo v bezpečnostních listech.

•  Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a řiďte se jimi. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce 
obal nebo štítek výrobku.

•  Při práci s výrobkem nejezte, nepijte, nekuřte a používejte předepsané ochranné pracovní 
pomůcky.

Likvidace odpadů •  Postupujte podle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech v platném znění. Podrobnější informace  
jsou uvedeny v bezpečnostním listu výrobku.

•  Dodržováním uvedených pokynů chráníte své zdraví a životní prostředí.



Zpracování •  Aplikaci lze provádět stěrkou nebo stříkáním až do síly materiálu 5 mm, lokálně potom až 1 cm.  
Pro stříkání doporučujeme použít aplikační zařízení se šnekovým čerpadlem a podporou vzduchu, 
pistole osazena tryskou č. 8.

•  Stěrku je připravena k okamžitému použití a už ji nijak neředíme ani nemícháme. V případě 
potřeby, zejména u betonových podkladů srazíme případné nedokonalosti či větší nerovnosti 
brusným kotoučem. Po aplikaci stěrky ideálně ve 2 vrstvách, pro dokonalý finální povrch lehce 
přebrousíme zrnitostí 100 stropy a 120 stěny.  
Stěrku lze snadno aplikovat i na různě zakončovací, přechodové a spojovací lišty či vnitřní 
a vnější rohy. Dokonalého podkladu lze dosáhnout již ve dvou vrstvách. Před broušením  
musí být vrstva vždy dokonale vyschlá.

Provedení malby: Natírání stěrky interiérovými barvami se provádí hned následující den,  
po vyschnutí a zbroušení stěrky a důkladném odsátí prachu z jejího povrchu. Ve vyjímečných 
případech lze započít s malbou ve stejný den, kdy se stěrka zbrousí a odsaje se prach.

Balení Plastová vědra 2 kg, 8 kg, 25 kg.

Barva Bílá.

Upozornění Teplota pro aplikaci: 5–26 °C.


